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Do wszystkich uczestnikow postepowania

dotyczy: postgpowania, prowadzonego w trybie art. 2 ust. 1 pkt. | a contrario ustawy z dnia 11.09.2019
Prawo zamoéwien publicznych ogloszonego przez Wojewodzki Szpital Zespolony w Elblagu
na sprzedaz idostawg¢ stapleréw okreznych i stapleréw liniowych do zabiegéw
laparoskopowych w Il pakietach na potrzeby Oddzialu Chirurgii Onkologicznej
z Pododdzialem Chirurgii Piersi WSZ w Elblagu.

Wojewodzki Szpital Zespolony w Elblagu ponizej udziela odpowiedzi na zadane przez
Wykonawcee w dniach 17.122.04.2025 pytania, o nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu
przyszlej umowy w zakresie zapisow w § 4 Ust. 1, 2 oraz § 6 Ust. 5:

§4Ust 1,2:

[. Z tytulu nieterminowej dostawy Zamawiajacy ma prawo zada¢ od Wykonawcy kary umownej
w wysokosci 0,5% wartosci brutto opéznionej ezesci, za kazdy dzien zwloki.

2. W przypadku rozwiazania umowy z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy. Zamawiajacy ma
prawo zadac kary umownej w wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy.

§ 6 Ust. 5:

5. W przypadku niezrealizowania reklamacji w terminie, o ktorym mowa w pkt. 1 Zamawiajagcy bedzie
mial prawo zada¢ kary umownej w wysokosci 0,5% wartosci reklamowanego przedmiotu za kazdy dzien
po tym terminie.

Odpowiedz 1

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w projekcie umowy.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy wprowadzi do umowy faczny maksymalny limit kar umownych na poziomie
w granicach pomiedzy 10 a 30%? Zamawiajacy. ustalajac gorny limit kar umownych winien mie¢ na
uwadze, ze wysokos¢ kary umownej nie powinna prowadzi¢ do nieuzasadnionego wzbogacenia
Zamawiajacego czy naruszenia zasady proporcjonalnosci, okreslonej w art. 16 ustawy Pzp. Limit kar na
poziomie 10-30% jest standardem rynkowym stosowanym w praktyce udzielania zaméwien publicznych,
a zasadnos¢ ustalenia limitu kar na takim poziomie potwierdza stanowisko Krajowej Izby odwolawczej
w wyroku KIO 2327/23.

Brak limitu kar umownych uniemozliwia wykonawcom dokonanie rzetelnej oceny ryzyka, a co za tym
idzie dokonania wyceny na poziomie zapewniajacym nalezyta realizacje kontraktu, jednocze$nie
naruszajgc rownowaga kontraktowa pomiedzy stronami umowy.

Odpowiedz 2

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w projekcie umowy.

Pytanie nr 3 dot. Pakiet II, poz. 2, 3

Czy Zamawiajagcy dopusci, na zasadzie réwnowaznosci, ladunek do staplera laparoskopowego.
zamyKajaco-tngcy. mocowany bezposrednio do rekojesci staplera, bez potrzeby uzycia trzonu,



z wbudowanym systemem zapewniajacym kontrole kompresji tkanki na calej diugosci zespolenia,
6 rzedow tytanowych zszywek (3 + 3). posiadajacy mozliwosé¢ zginania w dwie strony do 45" non-stop.
Wysokosci zszywek przed zamknigciem 2.0 / 2.5 / 3.0 mm po zamknigciu 0.75 /1.0 / 1.25 mm - kolor
brazowy lub wysokos¢ zszywek przed zamknigciem 3.0 / 3.5 / 4.0 mm, po zamknieciu 1.25/ 1.5/ 1.75
mm — kolor fioletowy. Kompatybilny z trokarem 12 mm. Dlugos¢ linii zszywek 45 lub 60 mm. Do
wyboru przez Zamawiajacego. Ladunki pakowane w opakowania zbiorcze po 6 szt.?

Odpowiedz 3
Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.
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